

“混世魔王”满脸刺青

据英国《每日邮报》10月31日报道, 布里恩·温德尔原本是全美最臭名昭著的白人至上主义者之一, 黑帮暴力组织“温兰德光党”的头目。2006年, 他与同样来自白人至上主义组织、“全国联盟”的主力成员朱迪·温德尔结了婚, 并且生下了儿子。成家后, 夫妻俩决心重新做人、安居乐业, 与过去彻底决裂。然而每当温德尔外出找工作时, 总是第一眼便被对方拒绝。原来, 他满脸和全身的可怕文身, 让他成了人见人怕的“混世魔王”。

他曾想用酸液泡脸

倍感失落的温德尔于是和妻子开始在网上寻找清洗文身的办法, 然而像他这样大面积的文身十分罕见, 一般的医生根本不敢接手如此复杂而危险的治疗。

当时的温德尔夫妇双双失业, 既没有医疗保险, 也没有经济收入, 根本无法支付高昂的治疗费用。一大家子仅靠温德尔帮人铲雪和打些零工勉强维持生活。

情急之下, 温德尔甚至想铤而走险, 尝试用腐蚀性很强的酸性溶液来清洗面部文身。

他回忆说: “那时我走火入魔, 甚至准备把自己的整张脸都浸泡在酸液里。”

当非盈利机构“南方穷人法律中心”负责人约瑟夫·罗伊获知温德尔的遭遇后深表同情, 于是他向该组织的名义号召人们为温德尔的洗文身手术募捐, 同时说服他放弃用酸液腐蚀文身的愚蠢念头。

好心人赞助治疗费

几个月后, 罗伊打电话通知温德尔, 一名不愿透露姓名的女捐助者愿意为他承担35000美元的治疗费。

不过, 对方同时提出了三个条件: 第一, 不得透露她的姓名; 第

25次手术“抹”掉满脸刺青 美黑帮老大 “洗心革面”



温德尔清洗文身的手术过程

布里恩·温德尔原本是黑帮暴力组织头目, 面部和全身刺满了可怕的文身。然而自从结婚生子后, 便决心与不堪回首的过去决裂。经过长达16个月、多达25次的激光去文身手术, 医生奇迹般地彻底“抹”去了温德尔面部、颈部和双手的所有刺青。如今, “洗心革面”的他不仅重新找回了人们的尊重, 而且找到了工作。

二, 术后他必须首先拿到普通教育文凭; 第三, 继续进大学深造。

2008年春, 温德尔一家离开密歇根州, 搬到了朱迪父亲所在的田纳西州, 并在岳父的帮助下找了份零工, 暂时安顿了下来。经过长达一年的寻觅, 他终于找到了一位合适的医生——范德堡大学医学中心的整形外科主任布鲁斯·萨克。当萨克大夫第一眼见到温德尔的时候, 着实被吓了一跳, 他从未见过如此大面积的面部文身。

16个月做25次手术

也许是萨克和蔼的态度, 让满怀紧张的温德尔有了些许放松。

萨克拿出一支激光手术笔, 告诉温德尔, 不同颜色的文身墨水、不同的文身深度, 需要不同能量的激光去除。整个清洗过程会非常痛苦, 甚至比当初刻文身时还要疼痛数倍, 手术之后面部将肿得像个大头娃娃。

尽管如此, 温德尔依旧没有丝

毫犹豫, 他说: “如果不手术, 我将永远过不上正常生活。”

2009年6月22日, 温德尔第一次躺上了手术台, 护士在他的脸上涂上了冰冷的凝胶。萨克大夫为他戴上了护目镜, 然后注射了麻醉针。随着激光笔开始“灼烧”那些刺青, 皮肤上立即传出一阵“刺啦刺啦”的响声。尽管打了麻醉针, 但温德尔仍感觉到一阵阵刻骨铭心的疼痛。

此后每隔几周, 温德尔都要接受一次同样的治疗, 每次持续1个半小时, 然后恢复一段时间才能接受下一次治疗。

每次治疗下来, 温德尔的面部皮肤都被灼出了密集的水泡, 可是他却从不呻吟一声。他惊人的忍耐力深深打动了医生和护士, 然而由于文身的面积巨大, 手术次数远远超过了温德尔之前预计的七八次。

就这样, 在长达16个月的时间里, 温德尔先后接受了25次地狱般的激光清洗文身手术, 一步一步地将他面部、颈部和双手的刺青彻底去除。

故事被拍成了纪录片

2010年10月22日是他最后一次手术。温德尔同意微软全国广播公司为他专门拍摄一部纪录片, 记录下了手术的每一个细节。

当温德尔从手术台上下来的时候, 萨克大夫紧握着他的双手, 动情地表示: “去除如此大面积的文身, 是我从医生涯中最大的荣耀。而能够认识你, 也是我最大的荣幸。”如今一年过去了, 温德尔和妻子一起拿到了普通教育文凭, 正准备进社区大学深造。

“洗心革面”的温德尔拥有一张白净的面孔, 戴上了眼镜, 他自嘲自己看上去就像一个“书呆子”。他还找到了一份建筑工的工作, 经常应邀进行巡回演讲。他的故事被拍成一部名为《去除仇恨》的纪录片, 目前正在全美上映。 综合

黑客组织“匿名者” 叫阵墨西哥贩毒集团

黑客组织“匿名者”威胁称, 如果墨西哥泽塔斯贩毒集团不释放他们的一名成员, 他们就会在本周揭露该贩毒集团的支持者名单。

“匿名者”在一段网络视频中发布警告, 称知晓一些警察、记者、出租车司机等与泽塔斯贩毒集团合作, “匿名者”已经“看够了泽塔斯贩毒集团的绑架、偷窃和敲诈行为”。

“匿名者”的一名成员在墨西哥被绑架, 该组织在视频中警告称: “绑架我们的成员是你们犯下的一个大错误, 放了他。我们不能用武器来保护自己, 但是我们可以利用贩毒集团支持者的财产进行反击, 这并不困难, 我们知道这些人是谁, 他们在哪里。”视频表示, 如果“匿名者”的成员没有被释放或受到伤害, “匿名者”将在本周五展开报复行动, 公布泽塔斯贩毒集团支持者的名单。

这段视频是由戴着面具的“匿名者”黑客组织“发言人”录制的, 于本月初上传到网络, 但视频的来源无法验证。一位不愿透露姓名的韦腊克斯检察长办公室工作人员表示, 检察长办公室仍未确定这段视频的真实性。分析者称, 被“匿名者”指认为泽塔斯贩毒集团支持者的人肯定会被其他贩毒集团盯上, 如果“匿名者”真的公布名单, 也会受到泽塔斯贩毒集团的报复, 甚至会牵连到与“匿名者”无关的网络活动人士。

这已经是针对泽塔斯贩毒集团的第二起高调的网络反击, 今年7月网络上曾出现一段视频, 视频中一些人穿着制服、拿着武器, 称他们自己为“泽塔斯杀手”。后来这些人声称对泽塔斯成员遭谋杀的事件负责, 但当地警方坚称他们只是另一个贩毒集团的成员。 快报记者 李欣 编译

非手术美容大受追捧

不动刀不动针 面部肌肤在年轻



近日, 美国整形美容医师协会发布了“2011年整形美容流行趋势报告”。报告第一条就指出“随着经济的蓬勃发展, 接受整容手术与其他面部年轻化手术的求美者人数也在逐日增加。整形专家预言, 在2011年, 接受非手术美容的求美者人数将会急剧增多。”记者从南京凤凰岛中韩美肤中心了解到, 从整体上来说专业整形手术在减少, 面部年轻化, 特别是非手术的面部皮肤年轻化目前非常受欢迎。

本版撰文 倪晶 快报记者 史丽君

面部皮肤年轻化 ≠ 面部年轻化

面部年轻化通常有“塑形”的效果, 比如丰唇、削骨、垫下巴, 或者是用玻尿酸、肉毒杆菌、胶原蛋白等来去除皱纹、进行隆鼻。凤凰岛中韩美肤中心的钱总告诉记者: “人们对开刀手术流血有着天生的恐惧感, 总会寻找一些不用开刀的方法代替。从另一个方面说, 稍微年轻的人除一些特殊情况外, 大部分人的衰老水平很低, 皮肤松弛度也不算大, 通过一些非手术手段完全可以达到预期效果的人, 没有必要大动干戈。”钱总说: “即使是塑形注射剂也存在弊端, 注射位置和剂量的不当都有可能致注射失败。以玻尿酸为例, 如果用于面部年轻化的持久改善, 需要在全脸每隔2mm的位置进行微量注射, 但很少有机构这样做, 而且这样的费用是普通人无法承受的。”

但“面部皮肤年轻化”主要以“改善皮肤状态”为主, 是一个综合项目, 不仅仅是解决白的问题, 还可以让肤质变细腻、有弹性。对于较为年长者来说, 可以恰到好处地帮助他们保持面部皮肤的年轻状态, 但又不以改变样貌为主。比如大S在《美容大王》里推荐的“黑脸

娃娃”就是面部皮肤年轻化的经典项目。记者了解到, 面部皮肤年轻化因时间短、无伤口、恢复快、效果明显等优点而备受市场宠爱。

面部皮肤年轻化 比买新衣还划算

27岁的珊珊对自己外表十分在乎, 她跟记者说: “现在去商场看看, 一件稍微看得上眼的衣服就要大几百, 一件衣服穿三年, 一年穿30回已是极限了吧。而美容却是一辈子的事, 如果我还能活50年, 那我为保养皮肤每天才花几毛钱, 现在每天用在脸上的化妆品都不止这个价, 在我看来, 把皮肤保养得年轻, 要比买新衣去‘血拼’划算多了。”

如今像珊珊这样, 肯为皮肤年轻化“买单”的女性在南京越来越多。随着人们生活水平的日益提高, 大家对自己的外表也更加在乎, 抗衰老、年轻化成了女性追求的目标。为了更好地服务高端美肤市场, 凤凰岛中韩美肤中心现推出了“5合1钻石美肤, 买3次送2次”的医学美肤活动。拿非常受欢迎的“水润嫩肤”这个项目来说, 市场价在3200元左右, 而按“买3次送2次”的活动折扣来说, 仅需1980元! 据钱总介绍, “水润嫩肤”能从深层刺

激胶原蛋白的自身生长能力, 利用双极射频技术打开细胞膜的“水钠通道”, 然后深入肌肤真皮层直接导入胶原蛋白原液、透明质酸原液、左旋维生素C等营养。钱总表示, 这只是作为换季需要, 推出的特惠酬宾, 过段时间还是要调整为正常营业价的。

记者了解到, 此次“5合1钻石美肤”采用的是“韩国OPT祛斑嫩肤、黑脸娃娃嫩肤、多能光P6水润嫩肤、全面部冰电射频、全面部超级点阵”五种高端美肤仪器, 来综合治疗祛黄、紧肤、嫩白、补水、除皱、细致毛孔、提亮肤色等皮肤问题。五种仪器每个单项均“买3次送2次”, 划下来原来整套15次的治疗, 现在可以做25次, 前后护理需要3~4个月的时间, 从秋天、冬天到明年春天持续护肤。钱总说: “面部皮肤年轻化的两个月内, 皮肤就会有‘粉嫩’的状态, 六个月内皮肤的再生能力得到加强, 你会感觉皮肤每天都在生长!”



凤凰岛中韩医学美肤中心“5合1钻石”医学美肤正推出买3送2, 最高可节省26000元, 咨询电话: 84405599, 84405566